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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Συμμετοχή της Δ.Ε. Τρικάλων  στη δράση «Από το Α έως το Ω: μία Ακαδημία για Γονείς» για γονείς και 

εκπαιδευτικούς» 

 

 Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων συμμετέχει στη δράση «Από το Α έως το Ω: 

μία Ακαδημία για Γονείς» που υλοποιείται σε συνεργασία με επιστημονικούς φορείς (Δομές "Φιλικές" για 

Εφήβους/Νέους, Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (Π.Ο.Υ.)) και την Ιατρική Σχολή του Εθνικού & 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με επιστημονική υπεύθυνη την κα Άρτεμις Τσίτσικα, 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παιδιατρικής Εφηβικής Ιατρικής ΕΚΠΑ.  

        Η πρωτοβουλία βρίσκεται στον 8ο κύκλο των Ακαδημιών Γονέων "Από το Α έως το Ω", σε συνεργασία 

με το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων και Προαγωγής Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.). Οι Ακαδημίες ήδη πραγματοποιούνται δια ζώσης και εξ αποστάσεως σε 10 

περιοχές σε Αττική και Θεσσαλία. 

         Πρόκειται για 4 - 8 δίωρες διαδραστικές συναντήσεις γονέων τη δεύτερη Τετάρτη κάθε μήνα 18.15-

20.00, από Νοέμβριο έως Μάιο, όπου παρουσιάζονται θέματα σχετικά με την υγεία, την ανάπτυξη και τη 

συμπεριφορά των παιδιών, τις σχέσεις στην οικογένεια και το σχολείο κ.λ.π. 

          Στη 2η Συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη  14 Δεκεμβρίου 2022 έχει τίτλο «“Xρυσοί” 

κανόνες για γονείς - πώς επικοινωνούμε με τα παιδιά μας;» με εισηγήτρια την κα Άρτεμις Κ. Τσίτσικα,  

Αναπλ. Καθηγήτρια Παιδιατρικής-Εφηβικής Ιατρικής ΕΚΠΑ, Επιστ. Υπεύθυνος Προγραμμάτων ΕΚΠΑ-Π.Ο.Υ. 

“φιλικών” για εφήβους, και κατάρτισης του Υπουργείου Υγείας, Διευθύντρια  ΠΜΣ “Στρ. Αναπτυξιακής και 

Εφηβικής Υγείας”, Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.) και 

την κ. Βάνα Τζάννε Ψυχολόγος MSc, Γνωσιακή-Συμπεριφορική Ψυχοθεραπεία, Επιστημ. Συνεργάτης, 

Πρόγραμμα Κατάρτισης Υπουργείου Υγείας, «Παιδιά και Έφηβοι στις ημέρες Covid-19». 

Σας επισυνάπτουμε το link για την παρακολούθηση:  

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_IoaF-8atRHKD1svYb5K2bA 
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